

令和2年11月13日

令和2年10月15日 まちづくり環境委員会資料  
資料番号14番「防災街区整備方針の改定について」 正誤表

頁	位置	誤	正
P1	3 改定概要 防災再開発促進地区の変更 ・大.1 大森東・大森南地区	<u>103.0 ha</u>	<u>138.0ha</u>